BAI TAP
CHU DE: CAN BAC HAI

Bail. Tinh cdn bac hai s hoc cuia cac sb sau:
1) 36 2)81 3)121  4) 144 5) 0,16

6) 2% 7) 29 8) 0

Bai 2. So sanh céc can bac hai sau:

1) 6 va V41 2) V19 va 4 3) V21 va 5
4) 7 va /51
Bai 3. Tim x dé cac biéu thirc sau c6 nghia:
1) \/5x 2) \/3x+7 3) V65X
X—3
4 5
) . )
Bai4. Rut gon

1) «/(3 2) (W17 —4)?
3) J(ﬁ _3)’ —J(2+£>2 4) \J(4—17)? = J(1T —3)’




Bai giai tom tit

Bai 1. Tinh cin bac hai s6 hoc cua cac s sau:

1) V36 =6 2) V81=9 3)121=11 4)144-12 5) 0,16=0,4
6 1~ (B3 DVE  80=0

Bai 2. So sanh cac can bac hai sau:

1) 6 va V41
Giai: Vi 36 < 41 nén /36 <41
Vay 6 < \/41

2) V19 va4 (dépéan: V19 >4 )
3)V21va 5 (dapan: V21 < 5)
4)7va 51 (dap an: 7 < 51)

Bai 3. Tim x dé céc biéu thirc sau c6 nghia:

1) v/5x 2) 3x+7 3) v/5—x
2) 2x5—3 5)\/5
Giai:
1) V5x ¢ nghia < 95x20
< x>0

Vay X2 0thi V5X ¢ nghia
2)Pap an: x> %7
3)Pap an: x<5



4)Pap an: x> g
. 3
5)Pap an: x< >
Bai 4: Rut gon:
1) Y(3-+11)* =[3-+11 =11-3
2) (AT - 4)? = |17 -4 =17 -4

3) J(5-3)° —|/(2+5)’
N6 -l 5
=3-+5-(2+5)

=3-J5-2-+/5
=1-245

4) J(4—17)? — (V17 ~3)’
=[4-A7|-|\17 -3
747
=17 -4-17 +3

=-1




